
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 18. 5.  sv. Janez I., papež

ob 7.00:  po namenu

T: 19. 5.  sv. Krispin, redovnik

ob 19.00 v Kočnem:  za + brate in 
sestre ter starše Pahič

S: 20. 5.  sv. Bernardin Sienski,
duhovnik

ob 19.00 na Žabljeku:  za + Marijo 
Eichenauer

Č: 21. 5.  sv. Timotej, diakon
ob 19.00:  za + Amalijo in Matevža 
Otorepec

P: 22. 5.  sv. Julija, mučenka
ž

ob 19.00:  za + Anico Mohorič

S: 23. 5.  sv. Servul Tržaški,
mučenec

ob 19.00:  za + Matija Jug – 8. dan

N: 24. 5.  BINKOŠTI, prihod
Svetega Duha – slovesni praznik,

Marija, Pomočnica kristjanov
ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Matildo Brglez

VREDNOST GLASNE MOLITVE

V  pretekli  številki  našega 
župnijskega  glasila  sem  skušal 
pojasnjevati  pomen  molitve  z 
občestvom.  Vprašanje  glede  tega 
je  zastavila  neka  oseba,  ki  daje 
večji pomen osebni molitvi.

Ob  razmišljanju  o  tej  temi  si 
zastavljam  vprašanje:  Kaj  pa 
glasnost  molitve  pri  obhajanju 
bogoslužja?

Sveta  opravila  Cerkve  so  dejanja 
vseh zbranih vernikov, čeprav ima 
pri tem voditelj  (duhovnik) njemu 
lastno  vlogo.  Po  II.  vatikanskem 
koncilu,  ko  liturgijo  obhajamo  v 
materinem jeziku,  je vsak navzoči 
vernik  povabljen,  da  z  glasno 
molitvijo  slavi  Boga.  Večkrat  je 
skupna  molitev  izražena  s 
pridržanim  glasom,  včasih  pa 
glasovi  posameznikov  manjkajo, 
kakor da niso prisotni. Če je tako, 
je  to  znamenje  nedejavnosti dela 
vernikov.

Glasna molitev lepo izraža živost in 
radost  vernikov,  ki  s  srcem  in 
glasom slavijo Boga. Vsak, ki tako 
ravna,  daje  pobudo  drugim,  da 
dejavno  sodelovanje  potrdijo  z 
glasnimi odgovori.

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

 odgovarja Franc Mlakar, župnik

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU

št. 251,  17. maj 2026,  7. velikonočna nedelja                                                     leto V

ZELO POTREBNO OPRAVILO – JEZUSOVA MOLITEV

Obhajamo predzadnjo nedeljo v velikonočnem času. Evangeljski odlomek 
nam posreduje srčiko Jezusovega govora pri  zadnji  večerji. Ta srčika je 
dejstvo,  da  Jezus  v  molitvi  prosi  očeta  zase,  za  sadove  njegovega 
odrešilnega dela in prosi za svoje učence in celo za vse, ki bodo v veri  
sprejeli njihovo oznanilo.
Nekje sem prebral, da od 16. stoletja dalje Jezusove prošnje imenujemo 
"velikoduhovniška molitev". Najbrž zato, ker jo je molili Kristus kot veliki 
duhovnik nove zaveze skoraj neposredno pred svojo krvavo daritvijo na 
križu.

Med vsemi Gospodovimi molitvami, ki 
so  ohranjene  v  evangeliju,  je  ta 
velikoduhovniška molitev najdaljša in 
vse obsežna. V njej Jezus prosi najprej 
zase,  da  bi  ga  Oče  poveličal  kot 
človeka v njegovi smrti in vstajenju. S 
tem se bo v Jezusu razodela tista Božja 
slava,  ki  jo  je  kot  Božji  Sin  imel  od 
vekomaj.  Za  tem  Jezus  moli  za 
apostole, da bi jih Oče utrdil v veri in 
jih posvetil za poslanstvo, ki jim ga je 
on zaupal.

Kristus  pozna  našo  človeško  krhkost  in  nemoč.  Zaveda  pa  se  tudi 
zahtevnosti  službe,  ki  jo  bodo  apostoli  opravljali,  zato  zanje  prosi 
potrebnih milosti.
Kolikšna je odgovornost apostolov in njihovih naslednikov za rast Cerkve, 
je   pokazal   takratni   belgijski   kardinal   Suenens,   ki   je   marca   1975   v



apostolskem  pismu  kristjane  posvaril,  naj  ne  sklepajo  s  svetom 
kompromisov  v  raznih  nravnih  vprašanjih.  Naj  se  mu  ne  prilagajajo  v 
evangeliju nasprotnih zahtevah,  kot so:  umetno oplojevanje,  evtanazija, 
izvenzakonski spolni odnosi, splav… Kristjani naj si ne prizadevajo, da jih bo 
svet za vsako ceno spoštoval in jim ploskal. Mislil je na tisto miselnost in 
ravnanje,  ki  zavrača  duhovne  vrednote  in  evangelij.  Za  tako  držo  in 
vzdržljivost Jezus prosi za svoje učence.
Jezusova velikoduhovniška molitev in njegovo neminljivo duhovništvo je 
sporočilno tudi za praznovanje prvega obhajila, ki je danes v naši župniji. 
Po  njegovem  duhovništvu  se  obnavlja  sveta  daritev  na  oltarju  in  se 
posvečuje kruh v njegovo telo. Le tako se moremo hraniti s Kruhom za 
življenje z njim tukaj in v nebesih.
Jezusova molitev za apostole tudi nas spodbuja, da prosimo za današnje 
prvoobhajance  in  za  njihove  domače,  da  po  vrednem  pristopanju  k 
zakramentom ostanejo in rastejo v Božji ljubezni. Ne pozabimo moliti za 
naše prvoobhajance.

A K T U A L N O

LISTINA OB USTANOVITVI ŽUPNIJSKE KARITAS

Nadškofijska karitas Maribor s hvaležnostjo Bogu in z veseljem ustanavlja 
Župnijsko karitas Laporje.  V življenju vsake župnije  je  skrb za človeka v 
stiski  znamenje  žive  vere.  Karitas  ni  le  oblika  pomoči,  ampak  izraz 
evangelija, ki se uresničuje v bližini, poslušanju in sočutju.
Ustanovitev  Karitas  v  župniji  krepi  poslanstvo  ljubezni,  ki  prepoznava 
dostojanstvo  človeka,  posebej  bolnega,  osamljenega,  ostarelega, 
revnega…  Župnijska  karitas  naj  bo  kraj  udejanjanja  zapovedi  ljubezni, 
odprtih  src,  zaupanja  in  diskretne  pomoči.  Sodelavce  Karitas  naj  pri 
služenju vodi ponižnost, spoštovanje, potrpežljivost in veselje, ki izvira iz 
Kristusove ljubezni. Nadškofijska karitas se zahvaljuje vsem, ki ste sprejeli 
poslanstvo dobrodelnosti v župniji, in vsem, ki že uresničujete evangelij v 
dobroti.
Naj Gospod blagoslavlja delo Župnijske karitas Laporje ter njeno služenje 
spremlja priprošnja svetih apostolov Filipa in Jakoba, zavetnikov župnije. 
Po njunem zgledu naj ostaja zvesta Kristusovemu klicu k bližini, služenju in 
bratski ljubezni.
Maribor, 10. 5. 2026                                                  Branko Maček, predsednik

O Z N A N I L A
OB  PRVI  SVETI  SPOVEDI  IN 
PRVEM  PREJEMU  SVETEGA 
OBHAJILA se  vsa  župnija  veseli  z 
otroki,  ki  stopate  v  tesnejšo 
povezanost z Jezusom.
Verni  iz  občestva  ob  prazniku 
čestitamo  prvoobhajancem  in 
njihovim staršem z željo, da skupaj 
nadaljujemo pot vere spoznavanja 
Jezusa Kristusa.

PRIPRAVA  NA  BINKOŠTI se  je 
začela  v  petek  po  Gospodovem 
vnebohodu.  Pri  bogoslužju  vsak 
dan  molimo  k  Svetemu  Duhu  za 
pomoč  pri  naših  odločitvah  za 
pravilne stvari.
Tudi doma ne pozabimo prositi za 
duhovno razsvetljenje.

BIRMANSKA  DEVETDNEVNICA se 
srečuje  z  binkoštno.  V  petek,  22. 
maja, bodo pripravniki na birmo in 
njihovi  starši,  botri  in  dejavni 
župljani vstopili v sklepno pripravo 
na prejem darov Svetega Duha.
Vse  birmance  in  njihove  domače 
vabim,  da  devet  dni  vstopajo  v 
duhovno dogajanje.
Sodelovanje  pri  sveti  maši  je 
osrednji izraz  odprtosti  Svetemu 
Duhu.

VEČER SLOVENSKIH KRŠČANSKIH 
IZROČIL je  zvečer pred praznikom 
Marije  Pomagaj,  ki  goduje  24. 
maja.  Beseda  slovenskih  ne 
pomeni, da imamo Slovenci svojo 
inačico  vere,  ampak  kaže  na 
določene izraze vernosti, ki  so se 
oblikovali v zgodovini in so našim 
prednikom  pomagali  skozi  težka 
obdobja  zgodovine.  Ta  izročila  je 
potrebno ohraniti in jih poživiti.
Večer  posebej  slovesno  obhajajo 
na  Brezjah.  Vsaka  župnija  pa  je 
prostor pobude in vključevanja.
Pred  podobo  Božje  Matere 
prižgemo  svečo  in  v  domovih 
vernih  Slovencev  vsaj  nekaj 
molimo za svoj narod.

BINKOŠTI  SO  TRETJI  NAJVEČJI 
krščanski praznik.
Prihodnjo nedeljo smo še posebej 
vabljeni k praznični sveti maši.

ŠMARNICE SO NAMENJENE NAM, 
da se z obhajanjem te pobožnosti 
navzamemo več Božjega.
Vsak  dan,  razen  ponedeljka,  so 
šmarnice zvečer v tej ali oni cerkvi 
na  dan,  ki  je  vsem  znan.  Tako 
imamo možnost, da se zbiramo ob 
Jezusu,  Mariji  in  svetniških 
vzornikih.
Posebej vabim vse veroučence in 
starše.





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

18. 5. 2026 – 24. 5. 2026

PONEDELJEK:
18. 5.

sv. Janez I., papež
- ob 7.00:  po namenu

TOREK:
19. 5.

sv. Krispin, redovnik

- ob 19.00 v Kočnem:  za + brate in 
sestre ter starše Pahič

SREDA:
20. 5.

sv. Bernardin Sienski, duhovnik

- ob 19.00 na Žabljeku:  za + Marijo 
Eichenauer

ČETRTEK:
21. 5.

sv. Timotej, diakon

- ob 19.00:  za + Amalijo in Matevža 
Otorepec

PETEK:
22. 5.

sv. Julija, mučenka
- ob 19.00:  za + Anico Mohorič

SOBOTA:
23. 5.

sv. Servul Tržaški, mučenec
- ob 19.00:  za + Matija Jug – 8. dan

NEDELJA:
24. 5.

BINKOŠTI,
prihod Svetega Duha
 – slovesni praznik –

Marija, Pomočnica kristjanov

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Matildo Brglez


